
Pravilno održavanje kliritnih reklama 
 

Uklanjanje čestica prašine 

Prvi korak 

Izduvavanje prašine i naslaga sa klirita. Poželjno je da se koristi dah ili fen za kosu koji je podešen da duva 

hladan vazduh. Topao vazduh može da ošteti i deformiše klirit. Pozicionirajte fen pod 45 stepeni nekoliko 

cm od klirita, prelazite lagano fenom sa leva ka desno.  

 

Sve čestice moraju da budu uklonjene izduvavanjem  

Izbegavajte korišćenje mikro fiber krpa dokle god nisu uklonjene sve čestice. Mikro fiber krpe same po sebi 

nisu abrazivne ali čestice prašine koje su na površini mogu da izazovu ogrebotine tokom čišćenja. 

 



Drugi korak 

Natopite klirit sa mešavinom destilovane vode i sredstva za pranje posuđa (bez dodatnih aditiva i ulja) u 

razmeri 0,05L sapuna na 0,95 L destilovane vode. Ovu mešavinu možete pripremiti u prskalici za stakla. 

Prelivajte ovu mešavinu tako da se sliva niz klirit i odnosi čestice prljavštine. Po završetku pre brisanja 

površinu je potrebno isprati destilovanom vodom a nakon toga prebrisati ne abrazionom krpom.  

 

Upozorenje 

Izbegavajte korišćenje proizvoda sa alkoholom, amonijakom ili osveživačem (aromama). Produkti za 

čišćenje stakla mogu oštetiti klirit i izazvati mikro pucanja. Izbegavati bilo kakvo korišćenje solventna poput 

acetona, suvog čišćenja, odmašćivača… 

  

Treći korak 

Obavezno je korišćenje ne abrazivne mikoro fiber krpe da bi se sprečilo grebanje površine. Rešenja poput 

ubrusa papira ili abrazivnih krpa za čišćenje mogu ogrebati klirit.  Mikrofiber krpe neće ući u pore 

pleksiglasa i neće oštetiti ili izgrebati klirit. Ovoj metodu treba koristiti kada su uklonjene sve nečistoće sa 

klirita.  

Alternativa za mikrofiber krpe je pamučni flanel ili bilo koji drugi ne abrazivni materijal. 

 



Četvrti korak 

Pre početka brisanja klirita budite sigurni da je klirit mokar. Tokom čišćenja nemojte pritiskati klirit krpom.  

 

Peti korak 

Ako vidite nečistoću na osušenom kliritu ponovite sve korake dokle god ne dobijete čistu površinu.  

Šesti korak 

Brišite klirit mikrofiber krpom dok se god ne osuši. Nemojte dopustiti da se voda osuši prirodnim putem 

pošto će ostaviti mrljava mesta. 

 



Upozorenje 

Metode poliranja klirita možete izvesti na spostvenu odgovornost. Uklanjanje ogrobetine potrebno je 

izvršiti  vodenom šmirglom 600 -800 granulacije. Potom aplikovati pastu za poliranje klirita, koristiti kružnu 

polirku prečnika od 20 – 35 cm. Tokom poliranja treba voditi računa da površina klirita ostane hladna.  

  


